Dell Precision 3551
i EES

EHIEE . PBOG

EHIER . PBOFO04




AL

anp
A
I

ZNEE

g

A
[=]

®

i L RN EE A N R E RN EEEH,

2R RTHAURSRIEERRNERERER , WERFTNERRELERE.

2

&

A

& "EE RTUENBERE. ABETHRT.

© 2020 £ Dell Inc. SiEHF AT, WIEFRE , B4, Del. EMC REAMEIZESA Dell Inc. REFATIMGEMEIE, HrE@ase
BEZEHREENGEE.

fEIERR AOO



L3 6

B B B TR ettt e ettt e et e et r et 6
I R B T F AT oo 6

B A T T B ..ottt ettt ettt 7

B B ESD REE ..o 7

B D R B I I ..o 7

B R I B TT oottt ettt ettt ettt 8

I R R B T E rZ B 8

p -3 1 v 9
DIDRA. ...ttt ettt ettt 9
USB THBE ..ot 10
USB TYPE-C ettt bbb bbb bbb bbb b 12
HDMI 1A HDIMI 2.0 ..ottt 13
USB THBE ..o 14
BB R AR B LED AT oottt ettt ettt 15
B3 5 o 18
I 321 2 20
B T ettt 20
B R B R T B oottt ettt 20

B B B B ettt 23

BB T ettt ettt ettt ettt ettt ettt 26
B B B I B B TH .ottt ettt e e 26

i1 = 1O U TR 26
RBE BRI ...t 28

B B B B A .ottt ettt e et 30
T AT B B B A s 30

R B R BB B A e 31
WWLAN T ettt e et e e e e e et e ettt ettt 33
BEITTS WWLAN T ettt ettt e ettt 33
ZZHE WLAN Tttt ettt ettt 35
WWWAN Tttt ettt et e et ee e et e e et ee e ee e e e et ee et 37
BEITTS WWMVAN. ettt ettt ettt e ettt 37
ZZHE WWAN. oottt ettt ettt ettt ettt 39

BB B ettt ettt ettt 41
T T BRI et 41
BRBETERR oo 43
B B ettt 44
B T B T BB Tt ..ottt ettt ettt 44

R B T BB ...ttt 45
DN B R ettt ettt 47
BT D oIttt e e et ee ettt ettt ettt ettt 47



ES g 22PN 51
i L NS TSP 51
=3 S| B IO 52

A ..ottt et 54
B T P et 54
R BE A ..o 57

BEERBAIRER. ...ttt 60
BBIEIRIRE . ..ottt 60

B B R B R e 64
B T R I R AR ..o 64
T B R I R R oot 66

BBIEBMARER, ... 68
EITEBIEBAIRER ... 68
THEBBIEBIRIR ...t 70

LED IRttt ettt ettt e et ee e 72
DT LED R 72
ZRZE LED R 74

TEII. .o 76
DT I 76
ZZBEMIW ..ot 78

= Rl G52 OO 80
D T BB A - BTN e 80
T B B B B A - BTN oo 83

B BRI (UMA). oottt 85
ED T BUZABRARAE (UMA oot 85
THEBUERBRARIE (UMA) oot 87

TEBEAIR e 90
BEI TN TEREAIR ..ottt 90
FRIEETEHEAIR ...ttt 93

BEBE oot 96
DT BEBE e 96
TREEBEBE oo 98

BB et 100
B T B BETEZE oot 100
BB BETEZE oot 102

2= b .3 SR 104
LN b e G =t 5 € 1 A=) IO 104
B R R (B T a2 ) oottt 105

B TR B A 107
B T B R B A e 107
T B R R B A e 12

B R B T R oottt n7
B T B R BRI .ot n7
T B B R B T et 19

B d T ettt 121
B T R e e 121
T B R e e 123

BBITRAI e 125
B T TR .ot 125

B &



et b SRR 129

BB e 132
R T BRI oo 132
BT B R A oo 133

LR i3z 3 136

R BT RIRETIE (BPSA) BB ... 136
B TT EPSA BB ...ttt et et 136

BRI R T dE TR BB oot 136

=10 VYT = GO 137

Lo == 138

B Dall 2 B oottt ettt ettt 138

B &% 5



LB

ZERT
ERTERFE

FBETUTREAE  URESHZIEENEER  IRRENASZE. REZERA , FRATESEARFRIRESHT NS
G

BERESKEMNEZZEN.
BEHRRNIBEFRTHTRFINERRZE (ELHREBRBER) T,

BARL T
® i TS ESSEN 2R , FBEAEFMEER. IRESHABTH 2R , FEAERMEES. DRFRK  ARBEES
ﬁc
A E 2L FESMAIBTHE 2z , FAREESMEMNEZZEN. NFEMR2FENREEEZER , 552/ Regulatory
Compliance GEREE) B E.

TS EETHESRUNEERNASRTR. EREKBERRPNGEPHERE , TR LESEFERENXIREREE
BT, FeEHTHIEHRSE S M. BRE Dell FENHESERNBETERESEE 2R, HEABLEEERBHNEZER
%0

ABRFENE  MBEHETEAEESE  FERAEURETIASMSR LZNSEBRET , LEXS LNES

RESTAMEFRRER V0. BOMETASiEF LB, FHEFR , BEEETNEZGIESBEERR. Fi5
REIEER 2 AT | '*EEH;E#%HET EE(EELIER.

WTEEE , FEEEESRSNAEERE  MARHIHER. RERRNERSTRETER  8ERATHERR , &
BRREBETEER , RAEBRTEHER, THRHEESRE  EESOMABRRRL , DU SFEERFEM. 1, EEERZ
R, SEHEE W E R A0 A o IE R B ¥

it BERNEBRSN ETAEERTEERI AP HTTE

®

EERGUTHBRAE , RS, EXRELAE  ZRSEEMKE.

= BIEAER T 2Rl

BRI T(F
RAERBREN  FERBFESHATEZA , AT TIIZR.

SRR
1. ERETEREREERER.
2. METFRETRF , U IERB SRR
3. EARAERER.
4. RETHE LK T PIEPBER.
EERTRRER  BASERUEERLERT  AXBRELRBRELAT.
5. eEIFEE LR T EMATAEERENERR.

6. WTEMNBRRE , FREBREZD , LEETHIRENRBEE.

6 FREN


https://www.dell.com/learn/regulatory-compliance
https://www.dell.com/learn/regulatory-compliance

@|§$: RiBGEHENE , MBSHEENEERRE , BERARBHTHERMER LRNSERE , WEXS LFE.

ZE AL IEHE

ZEEMEREEFARBATETRFEERIRRNEES R,
EERTEHAREFISEANKIE BERFN , HETUTEZEERERE
HEARG R A EENEZEE.
BERAGA A EEZEREEN AC BIR.
WA A EBRER. ERMEERE.
ETEAFREMECHEMI FRBMAFRR , FBER ESD REMBEN , LUBLFEME (ESD) B,
- HTRARETEER , FNOMEEH T T RERFER L,
- FEAMEISEGBEENET , DIREREBEIEN.

==
ﬁﬁﬁ ==/
ZRAERMN Dell ERMMBAERER , THETENR. BERASENARETEMKERLEREE. AIERJETRIKEEMN
R GEB LAN :F2) LR BERREFEAEKREX K MEASHEMERSREEINRE.
BiFEER , WIREERRM 5 , EEMEZTERNERIRVWESREN., KFREMECEEBE RS,

o

RER—TEMERZEZLEREZIEREUMNAN. ELRBBRSMEEFENRE ESD) EMRTH. EEEERR  FHE
EEEENRRESE  2ERIELeFFeBRE. MTEMBETFAT2EBRE K MATTRERRBYN , SBLIRTHRE
HEb, BlaNFER. FHESAIE.

T o kb =
iR B I E—ESD {Ri&
EEBI M (SRISMBNT | SRR E. BIEE. D DMV BEMR) B ASEEE £SD ME, BEREEEMNE

I A REEUNHBN S RRER |, fIESMNEERREEERSH. AERRABEREFTRNEMEENEHE. ESD
DIE DS ) 1P

MHEEH Dell ERPHERNEAREERN , REHFHERINHRBELBEN Dl ERES. Bt , BO LB ENEHEE
AAETHEMA.

ML ESD BB AR KE M MBS,
SEHE - CEMRRA R 20% B ESD AHRME. EBRSERRBEMEVABETE2RK, MAHMMEREGMS , TRt
DIMM ZZIFEEE  MAMEIHR M POST/EFG AER | W HBERBR IR CREBREEEF.
FIsRtE - BRI 80% AY ESD tARIHNME. SEMMMERRREERIRE , ASBNHERHAREEAHRN.
DMM EXEHEEE  BRPFEFHURE MATSMAELRBEMRBOIMDENR, MILHE M 2% ZBERHE
B8k, akER USSR RENTELRE. BRMLCERERES.

REPFNBEDHNEEHLRBEM (RBRBRI &EMT.)) BE.

AT TSIZER |, LAByLE ESD 85K
ERAZEEMNAR ESD B, RMTBAMERERLFHERST  NACMHBELIRARHNRE. ERESH ZIBMIEEL
ELIREFTHERAEMNESD RE , MASRSH ESD BEMNBRE.
FEMFERMEEMAREHEM. WRAE  FEABFESHWRBNIIELEE.
THBERBMNER AR, FOLEGREFEQEMBPIRE  RIELCERERE M. FHABFELEN , H1
HiE s FRRFERE.
ERFERBIMN , FHERENFENTRREEA.

ESD RIS EH

AEERNRSEEEARKREEANEEEN. BARSHEEEARESZRAEIELMH  BHHER. BFREER.

ESD RIGIEESEHRITH

ESD BEBMEEMANTHERE

REEHW 7



BEEY - PEELEAREE  METRCEHEEFIMSSHEREL. EANPEEN CORBLARLTE A
EERUABEENPERIREERE R LOEARSE. BEREE  MTUE £SO KMUBETH , TEENERE
%7 b, EAUROHS ESD BBMBHEF P, ESD L. RHPRETIEM.

BUBFUSIER - MR FBB(EM D B, RLCHE ESD BEREHPBBUREUNNECBT L 0B , MATIRERS
RTEEEEEHTHARE LORLE. MASCHN. £SO 2REMMEERNERELE  PEARE, RBEBEFD
SRS, PHBLREERER. YOERMERS. ARDIE, RENANSSeRATHEET N , MASA
DRSRE T ARHRE  bii% £SD BEEMAR, RRSBEOWHRBNREE—X

ESD FSAIH TR - ESD BB HNEREZREAA T AR, EARTEENERS  BEPLEESREBERZIE
MAERE , DASREOWH—R. WEARTAERMIIARNRES:, NRECLTECHNBURIA ANt
WAZLIBRME ARG, EBUTAR  FETHEENAR , SRANEERE IR TAD | KER T RIETY
. MRWERY , $E LED BRERL  WBNHAH, A& D BERRE  MARRHERE,

RIRRITTA - SIS ESD SUBSE (FINZBARESR) EREAEER LB RSB ESBHABEL,

TR - BAPEECFELBOER  BIMPE £SO RBREEE. S, SHARSEANEFDELR , GRstY
£ ABHRTEXBRENTE. QRSBEERBLEER P ONBORR P | L HERRTEXBUUB R HEEN DR
SUNRRA. B—ASREMFEANTIFES A EEENAZHIURE £SO B , BTSN EHENSABEBHRGE
8, THESFENETEESH ESD 0GR, ETHREST KA RABREZHDRENN L 2B FEEEEE
EHBBEFED 30 ADR 0 ANE , BEREREABRLLE.

ESD 83 - Fi ESD BB BHA A BB, REEASSBNENEEERR. B8 CER—2EAS
SHBAFANER ESD HAB%  RRBRENB, £SO MEMERVER , T ALAEEARAINE S BRQEH B
HREEAEEE, ERMEEH ESD REN TIFRA LEERMH £SD SUBKE | TAT(HEHTAMELRE ESD JI LR
RARERTAHNTERARD. —BEEFRETS. CSDBE. RHAS, REHBBNRT P,

ERMBIA - B2 ESD ML (FIMERBHREEBAE Dol) B , BBLHELBAHEPBEORT S, URDE

pERY

ESD (RERE

2
B,

FEAARS SR ABERE Dell ERES , HERAEMRMNER ESD EBTMITHBERER, i, RMASETHEITE

FRLEHREMEMTEREREN  TAEERHRAHRERANFENRT

BT

8% ESD 8UB T (HIMNERBHHIRBEM4E Del) B, EENR  HELETHRENBRELRPURRIER,

+=n
mIEER A
R ENREEHETUTER -

IS IF NS SRE

A REEB 50 B, RRLSRENEFGSNEARHRREE.

HREBEFENILER. DURENEREEERIRITIR | BEE©D 5.

WERRA. BRRERRBE , RHRNASEEH] , HEEH,

RERRRE , MAREMNEER.

EBKERFEAEC. CEELMNEH , EEnEEE e SrE/N.
REFIRTEHT , HBEERE. FVEFBNESNIEH L. BLBESRAEN.
MBERNEKT , RAREEEEHRT.

HFERERAMTH2®

BRI T(F
ERREMEREFR , FRELCERMAIMEAKRE. BiF. BRFZR  BRBHEM.

S

1.

HERIWBEREZRZEM.
AR EEPREAR , FLSRBAEREBARBRE K ARBISHEBASEMN.
HEMMA A EERBEEEETRIELE.
RV B K.
MBERE , IERPITHORM TAREREMBEERIEE.

HEEE



B fiir B2 o 44

(D 5 ARER AR RSB NEE Windows 10 (FERFHIEN. HEBHERFEMZE S Windows 10,
E3IE

DDR4

USB Zhae

USB Type-C

HDMI 1.4— HDMI 2.0

USB ZhAE

BRI LED 174

DDRA4

DDR4 (B ERBREEPIMR) FLiEF82 DDR2 #l DDR3 HiliE SR & % , 155 DDR3 #£% DIMM LMHRAB = 128 GB , DDR4
RHASE S GB WA E. DDRA BS5 B AR FENEC B B SDRAM H1 DDR MEETRRZEER , AL FRE LSRN ER

BHEERR.

BREE 15 RIFENN DDRSIHEZT , DDRA FEMBNEL 20% , HKEE 1.2 RIFENEVE. DDRA L IEHHVRE B BER |,
AEIMRKEEAGHEN K MACERBEALRE. REAERAEFTTREL 0% £ 50% HiFHEEE.

DDR4 s &E £l

DDR3 #1 DDR4 e Rt Bl v BEEMHER , 0TI R.
BEER

DDR4 &#8 E Ay g2tEf B8 DDR3 il LMRENETRE. MEMOHTHAREL , (B DDR4 EMEOMNERARRE , AR L&A
WERETHENEIHRRTF A,

E1.EOER

EEighn
DDR4 1###Ht DDR3 B2 , L\BME ZFEE.

[

2. BEEEER

s Tt 9



DDR4 HE A A E B4 , AR ERIREREMRERANRE PCB LAVES.,

[ 3. & ih Bk

U E

R LR IEEE S SRBERETAY ON-FLASH-FLASH 2§ ON-FLASH-ON #XERE, MMRFAATCEREHRE , LCD EA2E. HFEHE
REEFHIBEE T HIVEREEERTCANRFNEREEE HUNESSTEXNRR D) , M B i TiREBE R,

()|5*: DDR4 EiEEERHRIE MM L , S IENEFTRATEIRE DIMM,

USB ke

BRAFIIERENEA USB , 121996 FHH. AIRERCERIMERERERE WBE. #8. MNENERMEDRE) W75
.

* 1. USB #R®

< :Fid] BERERER 5l BN EF
USB 2.0 480 Mbps (S 2000
USB 3.0/USB3.1Gen1 5 Gbps e 2010
R

UsB315 218 10 Gbps e 2013

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 (85 i% USB)

R, EAUSB2.0 BEMBRFERKREL 60 B8 , FECCARABASKERETE LM EELE, AW, BEEERRWEEEEF
FAWBEERELE , FAEHNERENERBBERE. USB3.0/USB3.1Gen 1 REMAE , HIFEE R E2aT—KM 10 5. BE
HER , USB 3.1 Gen 1 B4 INT

EEMERRE (RS 5 Gbps)

RAERFRASHRERZRBESE , FERMSREEEE

2HEREENEE

2 TERERE IR ERER

B3 USB 2.0 AAE M

2IEZERMNER

THEERSFELR M USB3.0/USB 3.1Gen 1 &RE R EIBEHEE.

SUPERSPEED
S USE>
e

SS<

10 BTt



3th =

R

B USB3.0/USB3.1Gen 1 HIRFEBEET 3EREENX , DA BSR. 5ENEE, MBS REXWEREEXRA 4.8 Gbps ,
MBERMRESERMEE USBER (BE D BIFEA USB 2.0 E1.1) , ELHEREMNER TS BILL 480 Mbps F1 12 Mbps KIEEE
5, BREEHERML.

fif USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 BLLUERIE S MAEM T EMT -

EIRAR USB 20 ERBEZHNBENERERSE (F2ETHER).

USB 2.0 ZRTARRIR (—IREBIRIR. —REEMR , UR—EZHHARERR) ; USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 FTB U E MM —H I =F)
SR (EWERER) , BAE S/ BEEBRNBRERE,

USB 3.0/USB 3.1Gen 1 R MERNE , Mk USB2.0 MLETRE , FHILEHRIEEZEESILFIR 10 4.

Gnd USB3 contacts

High speed USB2 contacts
differential pair

MEESEEXBRAE. REL TBEHMHEERE. SRUTENENARSERERLR , FREHENEREEZREFESR ,
USB 2.0 WEREE L FSLETHE T, ot , EEEE USB 2.0 EETTLGEREER 480 Mbps WIS B EHE , BENRENS
BERRREFEBER 320 Mops (40 MB/#) BIk#E | 2 ERBRSERE. R , USB 3.0/USB 3.1 Gen 1B th E£ZZ] 4.8
Gbps , BERMMEBHRTEL LWEEERZXEALES) 400 MB/F |, R R USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 BYEIRIERZE 2 USB2.0 19 10 52
%,

FEH

USB3.0/USB3.1Gen 1 AIEZ ERBENALEBIRMEESZEMH , IRUFEEMNEEMFAER. T, USB EEREREE RSB
E. LEMNZGBHENAERE), MEELEF R USBE , EREERUIN 5-10EF , EEBRNTEBRA T EERZEREENXE.
B—E# DVI FBEIR 2 Gbps MIEEE |, 480 Mbps RWLFEEB T KIS , B 5 Ghps MBRBARME T, EERERRES 4.8 Gops HI1F
MT , EIEEEtIEE SR IRRERR USB SEME R , HlansMHER RAD f#1ER#.

LUR % HER9 A AR B SR USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 2 fm

ShEE E R ERS USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 18 HE
TJ$&E= USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 #E ¥

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 TRt 5 43 B 588 R 38
USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 1R PR RRE 4 B2 43 1 25
USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 Bl B& 1

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 RAID

KBRS TR

ZIRERE

Networking (#35%)

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 g &R EAEE {738

RNk

HRER , #1aMAE USB3.0/USB3.1Gen 1 2 , MBHECSFHISIIZMEED , HFRERE USB20 MFHEF. B, USB
3.0/USB 3.1 Gen 1T E# B EEUKRECMRNIER  BHREMNAFTHBEANERNRE , EEIASHEARUREIT—KH
AR, BEHREAZNME , WEEEM USB 2.0 ME—E—. USB3.0/USB 3.1Gen 1 fB#RH T E18 3L B AN E3% &R AT HmE
# BEREEEEZEENBSRE USB ERRKEM.

s Tt 1"



USB Type-C

USB Type-C 2 —E/NTHIVHT R B EESE. EESEASLUXIELSEHEN USB F2E | 5120 USB 3.1 F1 USB Power Delivery (USB
PD).

S L=l
BRER
USB Type-C REBAMBITMNFEERRERE, HX/NMIBESR USB Type-A BEN=92—, BEREREZMEFERAILE—EERE

#£, USB Type-C EEBAXESEECA EAENMNBABE  WEEEAEEZE— USB EEBHH HDMI. VGA. DisplayPort
REMBEERAVECEERS.

USB Power Delivery

USB PD R#§thE2 USB Type-C BEHEA A DMK, BRESEFH. FREMEAMITHREBEEHSEM USB ERRRE.
USB2.0 EiREERMES 26 WHEN , JARBFHAS , EhELMI. BHIRKR  BECEBRABNESHIRERTESE
60 W. USB Power Delivery SR8 Al BV EHIRSE 100 W , W EREEER , FIAKERTUERENRA , BAILEMERE
. MEEERENR , KEEALUEBZERREZER.

EUARECEERKEANKERIBEAES , RARES TIEE USBEBE , BERAFMENEBRE., RBEEME , TWHETU
FRATHEFASSAFHMEAMTRAELBRAE , EUYLARAELHNENAE. FULBERNEKE I —SEETRENS

IPREREE  EENBERERSETKEAENERLEENERE  BEMNEREERAE  EEAENFEAAR , REE—&/IVH

B USB Type-C #RENAT##E|, FEZH USB Type-C #RATHERNIFIE , RIEHE USB Type-C ERETS , HEBEREHRE L EZIE USB
Power Delivery = BJ L,

USB Type-C #ll USB 3.1

USB 3.1 22 ##Y USB 122, USB 3 FYIEFRIAER 5 Gbps , T USB 3.1 KIEFRIAEAIR 10 Gops, BREMIEERRENMME , EER
#E—1L Thunderbolt EHEEE—#XR. USB Type-C M USB 3.1 RALER—#. USB Type-C AR —TEEERAE , HpFREAARIN
AlAE R USB 2 3¢ USB 3.0, 514 , Nokia Y N1 Android FHREBRGHEA T USB Type-C 12 , EETHRITEEEZ USB2.0 (BEE
A= USB3.0). AR , ELRMBILAEBHTT DR,

;%38 USB Type-C {EEEY Thunderbolt

Thunderbolt 2—EEEENE , BER. RiFl. SARBHEESEE—EHDP. Thunderbolt #& PCI Express (PCle) # DisplayPort (DP)
HwER—EFSIFAE , WEIMEE DC BIR , A2 IAFE—RERR. Thunderbolt 1 M Thunderbolt 2 ff F #Y;E 1288 B2 miniDP
(DisplayPort) ;& ZE E2 & ERYEERE4E , ™M Thunderbolt 3 BIfE A USB Type-C iE#E88.

4. Thunderbolt 1 # Thunderbolt 3

1. Thunderbolt 1 1 Thunderbolt 2 (/A miniDP ##58)
2. Thunderbolt 3 (£ USB Type-C ;& #38

;%38 USB Type-C {E#AY Thunderbolt 3

Thunderbolt 3 F#3%8 USB Type-C {E#k#Y Thunderbolt 3R E F]&5E 40 Gbps , XK — B 1h. EEEMEERITIEMERE , BTG
RESEE . BTRIENEE (WIMEER) RERAREN ZHEMEREA., Thunderbolt 3 5/ USB Type-C E#EsS/E#IR
REEZIENEEEE.

12 BTt



Thunderbolt 3 628 USB Type-C i@ #=8 MiEHR | BI1hM B IER &G
Thunderbolt 3 Zi&& & 40 Gbps FIRE

DisplayPort 1.4 : E238 4 DisplayPort Fi/REs. HERIEBHHER

USB Power Delivery : TEX IR EME F T EIESIE 130 W WES

%38 USB Type-C {E#E) Thunderbolt 3 T E45&

—{FHEAREN AT #EH Thunderbolt. USB. DisplayPort M AI3EE&ER USB Type-C (FRIERMWINEEE B AT E)
ERETECIR B IF R B AIHAY USB Type-C EiES2 ME LR

%48 Thunderbolt 3k CTREEREEMEER)

FTIEREIE 4K BRI EE

RESE 40 Gbps

i EREREETRETREEMAEZE,

Ao e

SIF NSRS

®

Thunderbolt El7<

Protocol USB Type-A USB Type-C Notes
Will use industry standard icon
regardless of port style
Thunderbolt Not Applicable (i.e.. mDP or USB Type-C)
Thunderbolt w/ Power .5 - f
Delivery Not Applicable Up to 130 Watts via USB Type-C

[& 5. Thunderbolt B RE{E

HDMI 1.4- HDMI 2.0

ARERERI HDMI1.4/2.0 REDIREERERL.

HOMI (BEESEENE) EXACBENEZANELETT/RANE , MAZERZIE. HOM AIEATAUHEARENZF/IRFARELZ
BB E , Hla0 DVD #BARES |, = A/V BIREE |, URENE ﬁ@ﬂnzﬁﬁ@%%ﬁadﬁfthHK HDMI i FAEIRH DVD
B ,IE@%&%@‘E%@;‘J@EU\%E% FIREABRE, HDMI BELL E—BipRigEaEE iﬁ%ﬁ:ﬁﬁ%’é%ﬁ% B sEESNE
o

®

£t HDMI 1.4 24t 5.1 BEEZTHAXIE,

HDMI 1.4- HDMI 2.0 Th&E

HDMI Z K#3%iB5E - £ HOMI BB AL | REREUURIANAR P RMAKE , MEFREL ZAKPEBRER
:?Jl.lilﬁﬁﬁ - AIEERET HOMI BERERESSRMNBRE L EREAER  BRETYRSR Nk RERACHBILITRE
3D -EEREE D BABKXHBMA/ BB BABE , BRFEST 3D BEBREE 3D REEIFTiT £

AEEE - BrRSNREREZBARTERENARAR FERUTRBATEESECEERE

ENEFEM - FEXBREUBZNSHEL P EANENERER

AK XiR | TREGHBTEREEY 1080p , XEH—AERE , TRARFSEXEZRNEE RRRBRE.

Micro HDMI SE3%88 - — T E. B/ \aEiEss  ARSHERAMTEARE  XBEZEBITESE 1080p

REERRR - T RERNEES  ARERARR  ERRERERRIWAIERRRM True HD 8

HDMI 224

BEmE HDM 2ERABHBNENSANRT , BERESEBEWNEER

AR AR HDMI &Léﬂiﬁﬁnugéﬁi% , BXEARRBENSGER | BE. ﬁZZME_EE%
AudioHDMls'z%%%EE:'M%T RIEET BB SRERETRIITIR

HDMI #& iR 51 82 % A%*A?iﬁ BR, TRLPENEERAREAZKRESMERVRA. BHDEE
Hmmﬁkﬁﬂ%ﬁWMMND%M%HMWV,Wﬁﬁm%

s T 13



USB Ih&E

BAFRSIERPERIEA USB , F2 1996 . TTABELERTHEMERZRE WEE. 28, SMEERMENRE) 175
.

FRARE MR T &R P HY USB BB L IE,

2. USB B#R&E
b BERE®mER 585l BN E
USB 2.0 480 Mbps =R 2000
USB 3.0/USB 3.1Gen 1 | 5 Gbps BER 2010
USB31%E 24K 10 Gbps BER 2013

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 (25 3% USB)

BER , EEUSB20 BEMRBERKEL 60 B , FECARABASKEREE WA EIZELE, A, BEERRWEEEFLAM
FAMNBEERESE , FAEHNEENERBAFKE. USB3.0/USB3.1Gen 1 REMLE , HIEEE R EE2aT—KM 10 15, BE
HER , USB3.1Gen 1WA :

EEWERRE (5 5 Gbps)

BRAERSRASREXLBEESH K FHESNSHESHEE

2HEREEIRE

2ETEREREZIEFNERER

B3 USB 2.0 HHE M

2FEZENEBER

THEEEERLRR USB3.0/USB 3.1Gen 1 RE RIVBEREE.

SUPERSPEED
_USB
sen

ik FEE

BERT USB3.0/USB3.1Gen 1 MRFHRIKEERT 3EREERN , 2HABSE. SEMEIR, HBSHREXNMWERHRRES 4.8 Gbps,
MRBMREDSERMEE USB ERX (BE D BIFEA USB 2.0 E£1.1) , £ BILL 480 Mbps # 12 Mbps HIREEVE , BRERBAS .
£ USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 BLUZERESMEEMH M EMNT

HEIREM USB 20 ERFEZHBIEMBRERE FBETHER).

USB 2.0 ZRIBE PRI (—EBIRMR. —IFER , UR—EZEBHAHEERHE) ; USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 #iE U EM R —H I Z=E)
B (EUEER) , MRAE R/ \EEESENERERE.

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 IR AZE B ER AT , MIE USB2.0 WPLETEE , RILIERIAEZEZILAMN 10 3.

14 BTt



Gnd USB3 contacts

High speed USB2 contacts
differential pair

MEESEEXBAE. REL TBHMHEFEHE. RUETEHNENAMSERERL , FREHEEREEHERERES ,
USB 2.0 WERRELIFECLTHET. kIt , 588 USB 2.0 BIRAILUESR 480 Mbps HERRARDE |, FERRENRARERL
{Z881E# 320 Mbps (40 MB/#) Wik | R ERRAEREZEE. BEH , USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 E#R 1 EZEF] 4.8 Gbps
BERMPEFFHTEEE LMWRSREFIEER 400 MB/# |, /R USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 WEERRZEZ USB2.0 9 10 2 %.

fEH

USB3.0/USB 3.1Gen 1 AIEXR ERIBENY AEBRUESTH  RUHEEEMNEBEHES. iE, USB EERERE RABIT
E. CENMEGBMENAERE), MEKEFT—RK USBE , BHREEEUAEN 510 15, ¥EHETEEA LS ERASEEENNE,
B—E#E DVI FEIR 2 Gbps MEREE |, 480 Mbps ELLEEBTASS , 1B 5 Gops MBRBARET. EEREEREHF 4.8 Gbps MV1F
T, EEEEDESHEFERTER USB BIEMNER , HlinsEx RAD fERH.

LT3 &R AT A AY#B /S R USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 EEf -

SMERE ERERY USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 BB HE
T, USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 HE#g

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 TRt 45 2 488 R 38
USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 1R ES i i B EA 15 45 25
USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 [E B& &

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 RAID

N2 IR RS TR A

SIRERE

Networking (#38)

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 B FEA&E 4558

B

HEER , ¥1%HbA% USB3.0/USB3.1Gen 1 2/ , FMBERESHMIRIISEID , FETHEE USB 2.0 MFHF. HL, USB
3.0/USB 3.1 Gen 1T EMERBEURBZMRVIER  BHREMNBHFHBENERNEE , EEFASHEARUREIT—KH
AT , BEHERARLME , WEEEMN USB 2.0 MUE—HE—#. USB3.0/USB 3.1 Gen 1 fB#R A T B8 I B WA &R BRI AT HTE
#, BREEERSEENBSR USB EERENR.

Windows 10 #§4 USB 3.1 Gen 1 IEHISSIRMHREETIE , MANBSERTRZEBEAM USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 #EHISREBHZAH
Windows MRAE FrAE.

=/R1%E8 LED 1758

R LE Dell Latitude RS A BIRZE LED IEHRFRE , AL ERFMERTRHESRE. WHERERZM/ B8RRI RR
HEERBMTTEHR LED , RIS EARMR AT AR LED Hig HRMRE.

ERIEH LED TR (T SRBPIHEET)

RFBRL (S0) = LED B A&,

s Tt 15



REERER/ iR (S3. SOix) = LED 125
REEARA/IRER (S4/S5) = LED 23R

FIRLEIRH LED RU1TR (SRHIIHEET)

BREERRIM 00 EVEI 2%, ATRAREKE.

£ SOL CEB I SR) RIEBERE 2N , BRZMT S REEMRESHE.

R LED EEERRIAIR T BT,
FRATI AR LED (BB E /@B AEMETE LED/EMRE LED) e Rk , W REENTA.
BRETERAREEA. AL BIOS SRE T MELELA.
MREBEBREAER  RELSITTZ®RE.
Dell 1255 : TR T ERIRIMAEMN 2 WAL,
SCEEBAME . ER T EIRRIEAEM 22 WARTER.

BT REHIFFER -

eSOL Feature Description

Expected Timings

eSol. Keyboard Backlight

User has turned BL OFF

User has turned BL ON)|

End user setting OFF

Dell Logo Appears
S5 0 | 05 | 1 | 15
KB BL - Brightniess 10022 Fade out
2 seconds
Dell Logo Appears

S5

KB BL OFF

End user setting either 503 or 1003

KB BL - Brightness 100%

Transition to end user setting

eSol. Caps Lock LED

Dell Logo Appears

Caps LEDON

Caps Lock LED OFF

eSol Battery Charge LED

‘While it is not charging)|

‘while it is currently charging|

dsec

Bsec

Battery Charge LED OFF

T

4 5
Battery Charge Fade Out
LEDON 2 second
dsec Bsec
il [1] 0.5 1 2 3 4 5 ]
Battery Charge Fade Out
LEDON 2 second

Battery Charge LED back ON

MAEMYERNERIZETEAE LED, MEFEARMK AR LED R HRHEMRE.

EIREESS LED :

REERIGEEALER
B LED ERE -

EREEESEESE LW LED 2EREHE.

MREMEERZERIGEE , BWEREIRS2HUTEERE
1. ERAe - EHWEERE. RETHKE , LED BERR.
MREFEUTWNEDEF , AT WIS REREFRIRENT -

1. B - BHRERBED (REEKEEI).
2. EREHE -BHEERETE. BHUERNBEEENRER , EUNRARETENS 30 2ERED.

16 i 2 o i



\E 4 LED
B MBRES , 2RE LED A&,
ERERS LED :

B (FFE) R, FAREINERRARFT LED BERERE.

RJ45 LED :
% 3. RJ45 EEIBE—# LED
EEREETRE (LHS) JRENERE (RHS)
#e ®He

s Tt 17



RENEZnH

1. EEEE
2. DC-in £EBHEEE

18 RENEETH



DC-in E 18
BREnEE AR
BEERE
RS EA
NAE
BB R A IEE
0. HsE

10. SREEITEE

n &t

2. BEREBERHK
13. By

4. fBinEhizih
15. REESMEH
16. FEBMAM
17. EREERE

18. SSD #x#h &
19. BXEH
20. WWAN £

()| iE: Dell RUFIBEZ R RBEBNTHRERRFMHRE. ELFHRKBEFBENRENSHEIRM. HEREM Dell
HEAKR , LRBBERE.

N AN

RENEETH 19



HrE B S

EREERIFR
1. BREBIFEEEAS T 20 PR FRE.

)
IERREEESNNE , AR RERHREF.

20 FENEEEE



5x 3x
M2.5x6.3 M2.5x8

RENRES



5x 3x
M2.5x6.3 M2.5x8

22 FENSREH



S

1. HTSEEREZERTEZEIMNATE (M2.5x6.3) BN =58 (M2.5x8) Rk,

2. RERAIRERKIGEEEES K RBLIEEEEERY.
3. WEREES  EHERMEM.

REMNES

ERIEMBFR
MREEHR M FRBDTEARN  BREWTEEER.

BRI T(F
BB REERENVE B RBEREERF.

FENEEE

23



5x 3x

M2.5x6.3 M2.5x8

(o

24 IFRENERE



5x
M2.5x6.3

@,

3x
M2.5x8

Precision 3541

RENRES

25



G

BR
1. BEERZERFEBRNEREMG L ABRBEEREZREBEEN.
2. FEIHFE (M2.5x6.3) RERHF =58 (M2.5x8) BRE B , HEEEEETETESH.

1. BBRIFEEEAR T 2 & PRIREFERE.
== 3
=" I'li"a

HEFEtEEEE

o RIEEET SIS ERD.

o WERUEEEHMNE , BERKREHT. ERERT AC ZEE , FEHARED , BIUZMILFE.

. PORERKRBESRRRT , SIRFEEHANEHT.

. FAHEHWREEMESD.

. FOETEH,

. BAAEREOEENTARESM,

o METER , FHEAMBERMRERANEE , UHENRNFIRREUMNEMRETH.

o MRTHWRAFRMFEESEP , FOESBTHRR , ERNZ. SFNEEERFENTEE

EiR Dell FMfiZIZePPI=ZRIGEB), 52 B www.dell.com/contactdell,
o EHE www.dell.com EiEIIZER Dell SEBAFRHEBBERRS .

H T =t

ERIERER
1. BRIFEEEAE T 2 PR FEITRE.
2. HTEEEE.

BRI T(E
tERREMNNE , WABERERERREF.

26 IFENEEE

EHEM. ERBERT

B


https://www.dell.com/support
https://www.dell.com

SR
1 REHER DT EBER.

FENEEE

27



2. HTREMEEZBMAVERE (M2x6) BB Rk,
3. BEMBERRENL.

SEHEE

ERIEMBFE
MREEHRM  FRBDTEARH , BREWTEEER.

BRI T(E
HEEREMNUIE GBI RRERERRE,

28 IFENEEE



FENEEE

29



2. KEBEMEEZEBMAVERE (M2x6) EEIRik.
3. BEMEREEZTHR.

1. REEEEE,
2. BBRIFEEEAE T ZE PRIRFERME.

RCTERERAE
H T ECisie &

ERIERERE

1. BRIFEEEAER T 2R PR FEITRE.
2. HTEEEE,

3. HTEM,

BRI T(E
BB RCRERANNE , WA B REREREF.

30 FENEEEE



S
1. AEREEBALCEERABEMRNEER  EXCEREAEE.
2. BEREEREREIER N REEERERLENT,

ZicsciE R

ERTEREE
MREEHR M FRBTEARN  BREWTEEER.

BRI T(E
B RCREEANNLE  WABRERLERERF.

IFEIEEER 31



S

1. SEEEERA E WO AE RS AR LE R
2. BEREEREGERILBEEAGE.

3. MTHREBLERERR EERIEFAZUHREER.

(DFEW%*%H%E%,%ﬂ?%ﬁ%ﬁﬁﬁiﬁi%Eo

RE\ESR

1. REEM,
2. REEEEE,
3. BRBIHFEERMAI LA 2R PRIRFERLF.

32 FENEEEE



WLAN £
#1 T WLAN £

ERIERER

1. BBRIFEEE AT Z AT PR FRIE.
2. HTEEEE,

3. HTEM,

BAR L TAF
L EIFER WLAN REVALE |, LA R EIRRTE T,

FENEEE 33



S

\N“Nu"\e'z 000

s
QUL

sraih

UGS

SR
QAR




b

1. REIEREHY WLAN K.

2. EITEE WLAN ITZRIEFE (M2x3) Bk,
3. REMEIT WLAN FEZE,

4. 1 WLAN BT WLAN B4R,

5. #REAEEIT WLAN R,

&t WLAN £

ERIERFE
MREEHR M FRBDTEARN  BREWTEEER.

BRI T(E
LB B R WLAN RV E |, W BERERRERF.

FENEEE 35



Pt
W .M‘;ZEDZHO

SR
LA
SR
LA

Pt
W .M‘;ZEDZHO

P I
LA
SR
LA




b

1. REIEREHY WLAN RIGEHE.

2. # WLAN R EHAR L RYIGEHE,

3. 1§ WLAN REBREFEEZE WLAN R4,
4

. WLAN FEZREM WILAN R L, REFEHAER (M2x3) B MLEE.

1L REB,
2. REEEEE,
3. REIFEBIRIIA 2 &P RFRIE,

WWAN -k
1T WWAN

ERIERBFR

1. BRIFLER AR T Z 0 PRI FRIE,
2. HTEEEE,

3. ETEit,

BRI T(E
LEEFER WWAN RIVALE |, 3L\ BUR BRI EIRRTE T

FENEEE

37



onepieA A9~V 10} 980 LON OQ ; UOURPIIRA A9Y~Y 10} 95N LON OQ
aduwes sdfiowid 00X | aiduies sdkioloid ‘00X
PSY0-918900261Z O i FSROUBI00sRIE U

00896MLLL Nd UU00K03 i 0O SOOI L NS Jiosed
29¥b000609YYSSE 13N ] earptoocorsse 1)

DI9HA N4Q  21285MG 19PoW [ [ Di9Hd NJQ  91Z85M0 19POW IR0

UoNepIeA A9~y J0j 38N LON O
jdwes adAi0loid 00X
$Sv0-918900Z61Z ON

00/896MLLL Nd Uu0oX04
29v¥000609vYSSE 13|

DAgHd NdQ  91Z8SMQ 19poW 9G

=
-
-
-
-
-
-
-

UONBPIRA ARN-Y 10} 98N 1ON OQ i UORBPIIRA ABY-Y 10) 98N LON OQ
odwss sdkioioid 00X | aiduies sdkioloid ‘00X
PSY0-918900261Z O i FSROUBI00sRIE U

00896MLLL Nd UU00K03 i JoEoel e
29¥b000609YYSSE 13N earptoocorsse 1)
Di9Hd NdQ  21Z85MA 19PON [10Q [ DioHd 'NJQ  91Z8SMa 19POW IRQ

UoNepIeA A9~y J0j 38N LON O
jdwes adAi0loid 00X
$Sv0-918900Z61Z ON

00/896MLLL Nd Uu0oX04
29pb SSE 13N

DAgHd NdQ  91Z8SMQ 19poW 9G




b

1. REIERE LY WWAN,

2. HT# WWAN £BItZREEZE SREMETE (M2x3) Bk,
3. #% WWAN € BIERNRBAIREI L.

4. 7% WWAN RIEEHKT WWAN B4R,

5. # WWAN FRZFKHH.

=i WWAN

ERIERBFR
MREES M FRBDTEARN  BREWTEEER.

BRI T(E
LtEE R WWAN RV E |, WA RBELERERF.

FENEEE 39



UOliepIeA ASY-Y 10} 38N LON O
oiduwes adAi0ioid ‘00X
¥SP0-918900261Z ‘O

00/896MLLL Nd UUooX03
SSE 13N
DAIHd NG 31Z8SMO 19POW 190

sEseRELRERRY

UOKRPIeA A9~V 10} 98N LON OQ UonepI(eA A9Y-V 40} 38N LON OQ
odwes adkioiosd 00X » oidwes adkiojoid ‘00X
¥Sp0-9189002612 ON N # PSY0-9189002612 ON

00896MLLL Nd ULooKo4 i 00'896MLLL ‘Nd UU09X04
2ov e 131 9750006097¥SSE 13N
DI9Hd NG 91ZBSMA PO 190 DI9Hd NdQ.  @IZ85Ma 19pon iikq

L1

UOliepIeA ASY-Y 10} 38N LON O
oiduwes adAi0ioid ‘00X
¥SP0-918900261Z ‘O

00/896MLLL Nd UUooX03
29vP000609vYSSE 13AI

DAIHd NG 31Z8SMO 19POW 190

=
-
-
=
-
-
-
-

I

1851

TAMAG®
160

UOREPIEA ADY-Y 10} 98N LON OQ
iduwes 9dAI0101d ‘00X

sEseRELRERRY

UOKRPIeA A9~V 10} 98N LON OQ
91dwes adkioi0sd 00X
S¥0-918900Z612 ‘ON 5 i FS70 9155005812 O,

00896MLLL Nd ULooKo4 A 00 896MLLL Nd Uuooxo4
29rr000600vPSSE 131 @ SSE 13N

DI9Hd NAQ  91ZBSMQ 19PON 100 DI9Hd NdQ.  @IZ85Ma 19pon iikq




b

1. REIERE LAY WWAN IEFE,

2. #% WWAN R~# A ERE EriasE.

3. # WWAN R EFEEE WWAN R1EH.
4. # WWAN £EFEREN WWAN R&EFHE L.
5. FEEFE (M2x3) 2% , HEEBEZ S,

R

B\ R

1. RES.
2. REEEEE,
3. BRBIFEEMAI A 2R PRIRFERLE.

B
E TR

ERIERER

1. BBIFEEE AT Z AT PREFRIE.
2. HTEEEE.,

3. HTEM,

BAR L TAF
b E R HOD MLE |, WA R EHREF.

FENEEE

41



o
i el“l &

A D b

hneutaeting 4]

hneutaeting 4]

HEIERE LAY HDD,

RERIRIKT HDD iR,

E) T 7 HDD BIEEEHRATIUTE (M2x2.7) 8k,
EREET HDD,

NN

42 FENEEEE



THRE

ERITERFE
MREEHM  BADTRARN , BREWTERERER.

BRI T(F
tEE R HOD MLE , B RERLERF.

TR

FENEEE 43



SR

1. BRI BRI E ARG,

2. #§ HDD H2EW R A B,

3. REM HDD BIEEZ BRI (M2x2.7) 1R%%.
4. # HDD fEiRiEiE = TR ERYERER.

1L REB,
2. REEEEE,
3. REIFEBIAIIA 2 & RFRIE,

HILE
HTHIE]

BRER R

1 HRIRITE TR R E LA B P AR R TR,
2 HTEEEE,

3 HBTE,

)
tERREAEMINE , WABREREHRERF.

44 FENEEEE



&0

1. REER BT,
2. REHERKTHEASMER,
3. BEABMEBMRERE.

T MBIVE)

ERTEERIFR
MREFESRM  BAHDTRARNS , BRERTLRERERF.

BAR L TAF
BERERENENNVE  LABREELEERF.

IFEIEEER 45



S

1 REER ENB B LEE.

2. BEXEMEEEMHE,

3. BEABLEREMERE MR

“ES R

1L REB,

2. REEEEE,

3. REIFEBIAIIA 2 &b RRFRIE,

46 FENEEEE



DC-in jE1EIE
E1T DC-in

ERIERER

1. BBRIFEEE AT Z AT PREFRIE.
2. HTEEEE.,

3. HTEM,

4. ETEEEE.

BRI T(F
HERER DC-in ML E , WEABRERBEREF.

FEEEE 47






S

HEEME LR DC-in 5B HIE,

HTEE DC-in £EFERATMFE (M2x5) Rk,
# DC-in BRI BRIIR LR,
TEERRIKT DC-in #EHR.

WBREEIT DC-in EHIE,

%3t DC-in

ERIEMFR
MREEHR M BRBDTREARN  BREWTEEER.

BRI T(E
HERER DC-in MAIE , WEABREBEEEF.

FENEEE

49






T

1. KBTS LAY DC-in fH1E.

2. # DC-in EEHRIR A B L AYIEHE,

3. # DC-in iR EEETHAR.

4. # DC-in £BHEREN DC-in BB £,

5. & DC-in EMIEREEZEWRAIRE (M2x5) 1Rk,

%lﬁiﬁ
REMHE (ERDBERN).

ZHE.
RRABEE,

BRBIRESISA S T 2% PR FRE,
S| REFH IR
F1T SSD

ERTERFE

1. BRIFEEEARR T 2R PREFEITRIE.
2. HTFEEEE,

3. HTEM,

DoorN =

BRI T(F
HERER SSD MALE |, WEABRERBEIRIEF.

FEEEE 51



SR

1. HEIERL LAY SSD.

2. HT# SSD RAEEEZBRLAIMA (M2x3) 8Kk,
3. EIT SSD B#h k|, MR#E#E SSD BRI H.

%= SSD

ERTEERIFR
MREFESRM  BAHDTRARNS , BRERTLERERF.

BAR L TAF
L EFER SSD WILE , Y EREBRERF.

52 FENEEEE



SR

KEIEAS E Y SSD 1EE.

#§ SSD #E AIEHE.

#% SSD B /B SSD M L.

B (M2x3) 1844 , # SSD BB EEE.

N N

BESR

1. RETH.

2. REEEEE,

3. BBIFEERAI LA 2R PRIRFERLE,

IFEIEEER 53



AHE
ET AHE

EATERFR

NOONOoN S

RBIFEEMA A Z AT PRVRFEITRE.
ETEEEE,

HTEM,

T E R R,

ET HDD,

T WLAN .

EHT WWAN R,

BARM L TAF
tERRAENNE , b AEREREREF.

54

FENEEEE



6x

5x

\e)
x
N
=

M2x5

55

RENRES



==
s
€

",

[

Yy

@

i | ‘
= o] =\ Al

e ¢

S\
4'.‘.“

%,

"

SR

1. HEIBRAAYEHAR.

2. #REFERME WWAN B WLAN RERR.
3. T BYE LR,

56 IFEIEEME



5. WAIEMR TSR,
o

ERIEMBFE
MREEHR M FRABDTEARH , BREWTEEER.

BRI T(E
BB TAENNLE  LUABRHELERRF.

FENEEE 57



&

A\
S

s

%,

T s
— — ®“

i

vy

58 TR



1
il

1. REER LW RESE.
2. AEREHEILE A TR L AYIEHE.
3. ZERBANEBEZBIMAIAE (M2x5) RIS (M2x3) Rk,

IFEIEEER 59



4. #& WWAN H WLAN FHE#RZR:8 RE L AYEE R,
5. BWIERFBEER AR EEZTHR.

Z#E WWAN &,

ZH WLAN £,

Z 4 HDD,

R E RERFR,

ZHREM,

RHEEFES,

RRBIFE S RNEB T 2 PR FIRE.

faizE g

faiE B
HT i 2% R

B EREE

KRBIFE SIS R 2 ol IR TR 7E.
HTEEES,

EIT &M,

T E AR RE R,

I~ HDD,

EIT WLAN &,

T WWAN £,

T RAE,

NO O N OoN S

O N O NS

BAR L TAF
B S RBRRINE | WA BREREIREF.

60 FENEEEE



S
1. HREIERE LSRRI,
2. fTRAMEA  RARRIHRKTERREFTRRER.

FENEEE 61



3. fTRAFIER , REBMEER KT B RBRIMER.
4. HTHBZR2EIRETEEFERNWE (M2x3) Bk,
5. B IRBIRIRT BRI,

L iaIR B

EATERFR
MREESRMF  BAHDTRARNS , BREERTLRERER.

BAR L TAE
BRI BR RN NE | YR RERRERERF.

62 IFENEEE



S
1. REIERE LRSI BRI,
2. AR XEY B A B L AYIHIE.

FENEEE 63



3. BIETRZMEREEEEM ANEERSE  AREERE.
4. REMTE (M2x3) Rtk , SIBIRRIRIAEEE B,
5. BRESFEFTHERERSEESR  RREEMHE.

ZHEHNIE,

Z# WWAN K,

Z# WLAN &,

Z# HDD,

RHEREFEK.

ZHEEM,

RREEBEES,

. RBIREEKAS T2 % DR FIRE.

BEFHETHE
BT BB RR

B EREE
RBIFESHSA I 2 TP R FEITIR/E.
HTEEES,

T St

T & B2 RE BR

I~ HDD,

T WLAN K.

EHT WWAN £,

T A1,

O N oA

ONO oSN

BAR L TAF
IERERE S TERERNNVE | LB RERHRER.

64 FENEEEE



o Rev:0.5(X02)

L @eocst LA-Hi82P
1 32019-01-15
Mode In China

VeNooR; [mt_]

£4RRAEANERD XU

dmh wxseess o

TARE APEARRD 100

T

o Rev:0.5(X02)
32019-01-15
Mode In China

1 E @EDC.’H LA-H182P

VeNooR; [mt_]

LR £4 REAPIENRIFGD XU

dmh wxseess o

o
BATTERY &
=

O
.“mmmmnri%% i

)

erererie.
. —tllmlull,lg N
=

fRENSEEA

65



S

1. REEMENESFE IR,

2. TRME  RAREEHRK T EEZREFERER.

3. HTHEEFEFRHUREEEBMAIMUE (M2X3) B4,
4. BESFTEFUEERERERLIRE.

REBEFRF IR

EATERER
MREESRM  BADTRARNS , BREBERTLRERER.

BAR L TAE
EBRE S FEIERNUE  XUBRERREREF.

66 IFENEEE



4x
M2x3

€Depcst LA-H182P

o Rev:0.5(%02)

$2019-01-15
Made In China

o Rev:0.5(X02)
32019~01-15
Made In China

pr
g
215 5010481

EDCS1 LA-H182P
o Rev:0.5(%02)
22019-01-15

Made In China

o Rev:0.5(X02)
£2019-01-15
Made In China

'S4 R AZFAONEDD 0K

WG
maAlD kA

[N i

BATTERY

£4BRARFANEN X0

mamiin woan

'S4 KR ARERNR 100

WG
maAlD kA

gty

BATTERY

fRENSEEA

67



S

1. HEERE MBS FEFHERIGHE.

2. BESITETHREESE AT LAYEHE.

3. ZEBESFEFEREEZEMAIMETE (M2X3) 8Bk,

4. BESFTERRERERES IR MBS  RAREBEME.

ZHEHNIE,

Z#H WWAN K,

Z# WLAN &,

Z# HDD,

RHEREFEK.

ZHEEM,

RREEBEE,
RBIREBISRIB T2 % PR FIRIE.

fil 2 21 g i
T a8z 25 iR

B EREE
RBIFESHSA I 2 TP R FEITIR/E.
HTEEES,

T St

T & B2 RE AR

I~ HDD,

ET WLAN K.

EHT WWAN £,

T A1,

©OND O KNS

OND oD NS

BARM L TAF
It B RAS R BRRINE | WA BREREIREF.

68 FENEEEE



S
1. HREIERE LSRRI,
2. fTRAMEA  RARRIHRKTERREFTRRER.

FENEEE 69



3. fTRAFIER , REBMEER KT B RBRIMER.
4. HTHBZR2EIRETEEFERNWE (M2x3) Bk,
5. B IRBIRIRT BRI,

LTI IE IR

EATERFR
MREESRM  BAHTRARNS , BRERTLRERERF.

BAR L TAE
BB RBR RN NE | YR RERREERF.

70 IFENEEE



S
1. REIERE LRSI BRI,
2. AR XEY B A B L AYIHIE.

FENEEE 7



3. BIETRZMEREEEEM ANEERSE  AREERE.
4. REMP (M2x3) Rk, SBIERRMEEE EM.
5. BRESFEFTHERERSEESR  RREEMHE.

ZHEHNIE,

& WWAN £,

Z# WLAN &,

Z# HDD,

RHEREFEK.

ZHEEM,

RREEBEES,
RBIREBISNEB T2 % PR FFIRIE.

LED R
#1T LED #x

B EREE
RBIFESHSA I 2T PR EITIR/E.
ETFEEES,

T St

T & B2 RE AR

I~ HDD,

T WLAN K.

EHT WWAN £,

T A1,

©OND O KNS

OND oSN

BAR L T4
LB R LED iRV E |, S ABIRBERERTE .

72 IFENEEE



JSPK1
LR

L SATA HDD \ ; A | (@) n i
lspem:n‘ o . - AR

N OHNMADLLK,
191H.00AH X02

o
lspgmml o SATA HDD

N OHNMADLLK,
191H.00AH X02

fRENSEEA

73



5B
1. REIERE LAY LED 1R.
2. ITRIPISE | REMEMARIT LED AR,
3. #T LED 4RMR.
(D|5#: LED HiB R ERBSETE T,

4. ET# LED REEZEREAIETR (M2x3) Rk,
5. # LED RIEERSREE .

%8t LED 1R

ERTERFR
MREFESRM  BADTRARNS , BRERTLRERERF.

BRI T(F
LB R LED iRV E , IABEREBERERF.

74 IFENEEE



,\ 1:91H-00AK-X02 ’ L
——

—
lspun:nl SR SAlATHED

CHOHNMA DL
1

R fRENSEEA 75




b

1. REIERE LY LED MRIGEHE.

2. # LED IREZEI BN B L RVIERE .

3. ZHEE LED RETEZ BASHIEFE (M2x3) Rk,
4. # LED RBREEZBAE FBES.

5. #% LED IRiBHREEE iR L rE RS,

BESR

ZHENIE,

ZH WWAN K,

& WLAN &,

Z & HDD,

THE RETFIE,

RHEE,

REHFES,

. BRBIRESKAIITHZEPHNEFRE.

) mj\
i3 RN

B dEREE

RRIFE SR 2ol WS TIRE.
HTEEEES,

FIT E M,

T E AR RE R,

#1T HDD,

T WLAN &,

1T WWAN &,

T A HE,

I LED R,

©ONOONOIN S

OCOENDOA NN

BRI T(E
tEBERRBNWALE , B RERERER.

76 IFENEEE



= i e

tu’n:ur:[- wawo [T

kocst La-niszp
(%02

@encst La-wisze

o Rev:0.5(X02)

$2019-01-15
Maode In China

o Rev:
$2019-01-15
Mode In China

fRENSEEA

77



S

K2 ERE

EfE L
1t

PN

BYBI,
A9 B TE 3 R AR
BRI,

s

1.
2,
3.

s

< WM

ERIEMBFE
MREEHR M FRHDTEARN  BREWTEEER.

BRI T(E
B TRRNNLE  LABRERLERERF.

78 IFENEEE



ok

s
P

e

i

)
aian] o o

)

e @cocst La-ezp
QHEV:D 5(x02)
22019-01-15
Made In China

@kocst La-nisze
QHEV:D,S(XDZ)
22019-01-15
Made In China
‘venoow (it ]

®"®W‘E ol

. @encs

1 LA-H182P
o Rev:0.5(X02)
i $2019-01-15
Made In China

fRENSEEA

79



S

1. HEERE R WUIEAE.

2. BWV\E AL B A B AIHE.
3. BRY\ELRZEB EM L AYEE R,

®_ESR

%8 LED R,

ZEANIE,

& WWAN &,

Z#H WLAN &,

Z % HDD,

T ERETFE,

THEEM,

RHEFEE,

RBIRE SIS NI 2 % PR FIRIE.

ﬁ&%&%ﬁ%ﬂ# (7 RE)
T B ER A - 2 B

ERTEREE

1. BRIFEEEAER T 2R PRIREFEITRIE.
2. HITEEEE.

3. ETEit,

©ENDO NN

)
LB RREBAENME |, WAERERERREF.

80 FENEEEE



6x
M2x3

6x
M2x3

FENEEE

81



S

HEERE LAY RS M.

TS BAREHEEZ BRI (M2x5) RERMM /T (M2x3) BB Rk,
BT TR EBARRABER.

AR A M BN P IRERE.

ET SRR E B E T E AR AR ER (M2x5) Rk,
REAFARENLBAERE.

NS BN

82 FENEEEE



L al #4780
ERTERER
MREEHM  BADTRARN , BREWTERERERF.

BRI T(F
LB RREARNNE , SUETREERERF.

IFEIEEER 83



M2x5 M2x3

2x 6x
M2x5 M2x3




S

1. KRB B L RBURARRIETE.

2. BEAREBHES B EASRAS L.

3. REBEARRBETEZ AR EMHRIERE (M2x5) Rk,

4. ASREASFAMEEL R A BHAIEE,

5. REMPE (M2x5) BRIAFIATE (M2x3) ik , HEAREHFEEE B,

O] z: mmmEm S EOERBREE R,

6. HEARABEREEZ IHR EAEESR.

1. RESH.
2. REEEEE,
3. BRBIFEERMAI LA 2R PRIRFERLF.

Bl ES 4 (UMA)
T EEEH4 (UMA)

ERIERER

1. ERIFREEARR T 20 PREFEITRIE.
2. HTEEEE,

3. HTEM,

BAR L T(F
I ERERBEASRAFNNE | SAEREREHREF.

FENEEE

85



2x 4x
M2x5 M2x3

2x 4x
M2x5 M2x3

86 FESRER




M2x5

SR

1. HEERE EAyEEEE.

2. HTSEERSEEHETEZTSHMME (M2x5) BRIAFIUEE (M2x3) Rk,
()| t: FRBHMBEE FOERERE TIEH,

T EHR EBEREREBBF.

S A R BAS P IR,

TS B EAEE R B E E E AR A A EFE (M2x5) Bk,

RS EARER AR AE.

T BEHEA (UMA)

EREERIFR
MREESRM  BADTRARNK , BRERTLRERERF.

[SYNC IF NIV

BAR L TAF
BB RBEARAFNNE  SAETEERERF.

FENEEE 87



88 FENEEEE



4x
M2x3

4x
M2x3

FENEEE

89



SR

1. REIER L BREEIHE,

2. BHARRBEHETBARMEEL L.

3. REBHREEASEEEHARMEHEE (M2x5) k.

A, HSEREASRAR M E N B B RS AV,

5. ZERME (M2x5) BERMHAME (M2x3) BE S , SHASAHETE S,
(|5 FIRBHME FOERFERTEEMR.

AR E BB EE T AR S,

2

R
i

E5H

ZEB,

EREBEE,

208 57 B PO T A 2 7 P VIR FRIRAE,

R
EHT E R

ERdEREE
RBIFE S A T 2o PR R,
HTEEES,
T Et,
T B RERE B,
1T HDD,

EIT WLAN &,
EIT WWAN &,
T AAE.
EIT B EhZE

o ETAC r“ﬁ““f%%ﬂ

SENIES

IIA

SO®NOO A NN

BAR L TAF
Lt EREREEROME |, WA B RBRRHRER.

90 IFENEEE



RENRES

91



92 FENEEEE



S

© O NOOA NN 2

(R
= O

BB BRI E AR,

HTBEEEMIRHEREEITRNER (M2x3) Rk,

REMBD T IEAUFHFREEMIER | ARBENRERT@E.
TEEMBRIK T B EIR.

HTEE EDP £ B ITRATR IR,

A% EDP £ BT AR ERLIRE .

HT B RREREEEETHRIRNEBS.

TRME |, R EHRIK T BBRERER.
REEMAEREIRIKT LED IRER. BIR2ERRERER.

BT ERREEE FE2MEBBAAIMNTE (M2x3) Rk,
. REFEBMNERE M0 EH IR,

T E R

ERIERFR
MREEHR M FRABDTEARH  BREWTEEER.

BRI T(F
HWEBEREIMRNUE  SUBREREREREF.

FENEEE

93



[

i

e
ot

@encst LA-H182P

94 FENEEEE



[

i

e
ot

@encst LA-H182P

RENRES



i
8

HEIBRERY EARIEAE.

#S EHRAVERSR A FERMBRB MG | WA THRAVRMILE EF E MG RE AV RMTL.
ZEBETHRIREEEFEBMERBARIEE (M2x3) Rk,
AE IR 2 R PR B B 2E I B A K L YRR
BiENREREBRRERERER L.

HEEBERE (M2x3) Bk, SEERARBEEEZEMK.

A RN BB R E T AR LAY E R

B ERBRREEEEHIRNVEBS.

ZHiG EDP £ M REEE MR WTE (M2x3) Bk,
RBEEREREEMR , RAREBTRBRLUEEER.

N EEEREREREIHR , RERBTRENEEER.
12. # LED IRIBIHEZE IR,

© O NOOA NN 2

—
o

1. REIDEEEME.
2. HEBEE
3. RENIE.

4, =H WWAN &,
5. &g WLAN R,
6. &% HDD.

7. TEEE RERER,

8.@%%&

9. REEEE

10. 1&%5”%&#* RER T 2 B PRI,

i3
T g4

ERdEREE
RRIFE SR 2ol WS TIRE.
HTEEEE,
EDT éé,/'m

iz N Efret
#1T HDD,
1T WLAN &,
1T WWAN &,
T A HE,

EIT o iErEE A,
oﬂTE%W

®| 5 EHARAT D LB A B A S — R T,

SOPNOO NN

BAR L T(F

96 IFENEEE



S

1. HEIBR LRy,

2. TRME  RARRFEBRTREER. RETAER.
3. HTEEETEETBRMAEN 22 58 (M2x2) 1Rk,

IFEIEEER 97



4. BRERERERENL,

gogi it

EATERFR
MREESM  BAHDTRARNS , BRERTLERERF.

BAR L TAF
tEREREENNE  YNERERRERF.

98 IFENEEE



S

1. REEHE EVSRRIGE.

2. ASHREREPEIE A BRE L AVIHE.

3. REFEBEBETEEZTBRMAEN 22 58 (M2x2) Rk,

IFEIEEER 99



a,

SRBENRBEEAMREZEFER LIER

1.

2
3
4
5
6.
7
8
9

10.

28 IR,
O] EWETH SR ENHABE—RHT.

. EEEEREES
. BERAIE.

. ¥ WWAN R,
. ZH WLAN &,

Z gt HDD,

. REEEER,
. REE®I,

BRBIFE BN LA 2 & PRIRFRIF,

HRAEIEIR
T a2 284E2R

ERIERFE
BBIFE BN LA 2 PRV FEITRIE.

©C®NDOA NN

=
o

1.

HTEEEE.
EIT &M,

T ERERE .
1T~ HDD,

EIT WLAN &,
T WWAN &,
T AAE,
ETECIEREEA,

. T EHAR

D)t EHRTARBROHASE—EHT,

MR,

BAR L TAE
I ERREEIERNNE |, AR RERHREF.

100

FENEEEE

og
<
AR o



backspace

backspace

S

1. REERE D g,

2. HTHRELRETESHBBMF 1 (M2x2) ik,
3. FSRBEAREEITRIERIE.

IFENEEEH 101



Tiea BTN

ERITERFE
MREEHRM  BADTREARH  BREWTEERERF.

BRI T(F

102 IFENEEE



backspace

backspace

S

1 REERE W BRRITIRIGHE.

2. EREEEWBEREEERE.

3. BREBBIREANRARY , AERBEGEEEFER,

IFENEEEH 103



(D|§$: BENERBFAEEZEEAR, £RAEE  HAGFARSERTE.
4. =1 E (M2x2) 1254 , SRERETEZHRBITLE.

BESR
1 ZgEgE,
D, ZEET MR,
(Dﬁﬁiﬁﬁﬂuﬁéﬁmaﬂﬁ—ﬂﬁTc
REISEE,
ZEEE,

ZE WWAN &,
=% WLAN K,
Z % HDD,
Tk E AR I,
REE,
 RREEEEE,

BRBIFE BN LA 2 & PRIRFRF,

=REH
HT R (SEQPIEEER)

ERTERFE
1. BBRIFEEEARR T 20 PREFEITRIE.
2. HTEEEE,

3. HTEM,

4. HTEREERR,

5. #F HDD,
6
7
8
9

© 0N oo

o
= O

. EITF WLAN &,

. E#IT WWAN &,

. HTRIE,

. ETFR RS,

10. BT T,
<Dﬁ£mﬁzwmﬁﬁﬁﬂﬁ—@ﬁFo

BRI T(F
BN BRI (SRR ME  XABRERHRER.

104 IFENEEE



SR

1. REIEE EMERIZR (EEMURERS)

2. HTHERZRETEZEEMBBENTE (M2x2) 1Rk,
3. BERIZH (EEMURER) #EMRERE.,

RZRERIRID (SIERPEHEER)

ERTEERIFR
MREFESRM  BAHDTRARNE , BRERTLERERF.

BAR L TAF
BB ERIZE (SEMURHEER) WUE  YUERBRELREERF.

IFEIEEER 105



S

1. REEH EWERER (SRR HER) B8,
2. BERRM (BELUFHER) YEWENEH LIHE.
3. REBBRIRIMDETEBIEEHENTE (M2x2) 8%,

BESHR

R T AR,
ZHEITIEEER,
ZHNIE,

Z# WWAN K,
¥ WLAN &,
Z g HDD,
RHEEREFE,
ZHEE,
REHFES,

©®NDOA NN

106 IFENEEE



10. LBIFEEBHLABR LA 2 & PRI FIRIF,

BR AR AE A
EN T BARES4E 1

BRIER{EE

RBIFESIE A T 28 PR EITIRE,
HTEEES,

T E M,

EIT WLAN &,

T WWAN £,

[SFNESERIES

) A
tERRRERERAMNVE | SBTRERERERF.

FEEER 107



108 IFENEEEH

A y




IFEEAE 109




110 IFENEEEH

A y




IFENEEEH m




Ni
8

© O NOOA NN 2

KEEH EMBETSRER. BEERERRETERE.
HTRBE AR TEEEEER.

EIT# EDP € BREEEZESHMME (M2x3) 12#h.
T ETREREEE EHIRNES.

ITRARISE | W F MR LSRR BRI T

REE M WLAN F1 WWAN #8453,

TSR REREEEE SIEARNSE (M2.5x4) Bk,
BRERERIZEITHZE 0 EA , ARKEMBRETRE.
HTFE2MNBRAEG  CERMEETEHESG.

TR aa i

ERIEMFE
MREEHR M FRABDTREARH  BREWTEEER.

BRI T(E
LB RTHNNLE AR REELEREF.

112

FENEEEE



IFEEAE 13



))

1M FEE SR



IFEEAE 15



))

116 FEE SR



SR

SRR BEREFTENRE.

BFERM BB A U ERRFEFLER L7,
EREEEHR B EERERE.

#% EDP € BIT R BN REEREERE L.

S OIWEE (M2x3) #R%4 , 1§ EDP £ BITHEE ZE TR
B BB E T TR E A ERESE,
HEETRERIZEETEZ SIEANISTE (M2.5x4) 1244,
# WWAN #E4RF1 WLAN #BiR 2B IREME E R,

© O NOOA NN 2

BETR

& WWAN £,

ZdE WLAN &,

RHEEM,

THREFEE,

RBIFE SRS T 2 & P RFRE.

BATASRI =

H T RARERRE

EEREE

RBIFE SRS 2T PR ETIRME.
HTEEES,

ET S,

T WLAN &,

1T WWAN .

E T R

S IF NS SIES

3 NN EES

BRI T(F
BB ENNVE | WABREBHRER.

RN ESRERERE MR , AR LRSI ERRBRER,

FENEEE

117






S

1. ERZRBIFRE , REEMENMERRIERERENENEITEE.
2. BEBRENEMNEGIER  USNERBREEENREAN PR,
3. BESHENERENSHEEENRGEFHRINE.

= — o
TR =

ERIEMBFR
MREEHR M BRABDTEARN  BREWTEEER.

BRI T(E
BB RNBERENENNVE  YABREELERERF.

IFENEEEH 19






S

M

:I.:

BESR

ZHERER AN,

ZH WWAN K,

Z# WLAN &,

ZHEEM,

EREFEES,

. RBIFRESKEAI T2 E P HREFIRE,

fx jg Ilﬂn::l.
HTiRiEES

EndEfmEE

KRBIFE SIS A2 ol R TR E.
HTEEEE,

E T &M,

E T RERESHAMF

TR RENE,

IS P NS SRE

S FNEIERIES

BRI T(F
B RRRERENVE | WA B RERERERF.

SRRRNENERREENRREFEE | YEEEBERRNE A,

FENEEE

121



2x
M2x2.5




SR

1. RIEBERBEELNREES.

2. HTRBBIEEZEEEMAEAIMMA (M2x2.5) 8Bk,

3. BAREEE  HEECRERKEELNVRRR  RRIEAE | BREESRERIRENT.

RRBIEES

ERIEMBFR
MREEHR M FRABDTEARN  BREWTEEER.

BRI T(F
BB RREEENVE  YABREEREERF.

IFENEEEH 123



2x
M2x2.5




S
1. SBRIRESERBRRREL  RRENE.

2. KEIMBE (M2x2.5) Rk , BREKEZREER T HRRIE.

®REBELR

TRBTEIE,
T RER AN,

Z#E WWAN &,

ZH WLAN £,

RHEE,

RHEPEE,

RBIRE SIS NI 2 % PR FIRME.

T B4R

EaEREE
RBIFESHSA I 2T PR EITIRME.
HTEEES,

EHT St

T WLAN &,

1T WWAN .

E TR

T #ERENS.

HT®REES.

N oSNNS

I I N N

BRI T(E
L ERERRETRNAE |, YA B RRRHRER.

FENEEE

125



4x
M2.5x3.5

126 FEEEE




AR

IFENEEEA 127



4x
M2.5x3.5

128 FEHEEE




SR

BEBERBEERMT LHBERIR.

H T BRREE Z B RS AR (M2.5x3.5) Rk,

AR RIBRIEIE , LURERERIRER,

WTRRSBEREESR LNEERT.

IR | RERBERIR LAV ERSR N T RRSEER.

@l it WANRETRR LR EHE (SR) BE. BTRERETRERTENR.

SNSRI CE

ERTEREE
MRBEHZM , BAHTREMH , BREMTLZEER.

)
BB RBERRNME , YU RERERERT.

IFEIEEER 129



4x
130112 . 5xHrEN B E 7




4x
M2.5x3.5

IFENEEEH 131




SR

1. BERSEBEREERZEES  AREBTHE
2. B ERBELIEER RIS E RIS,

3. M BEBELEERERSEEREESE.

4

. REBERREEZB R ERA R (M2.5x3.5) Rk,
®_ESR

RREEES,

TR AE,

TR,

ZdE WWAN £,

Zat WLAN £,

THEM,

THREFES,

. BRBIREZAI T2 E PR FIRE

FEuas
HTFEMEERAEF

BARRIEE
HER I 5 B PO ST BT P VR AT IR AR,
HTFRBEE,

AT,

BB AR,

ET HDD.

HF WLAN £,

HF WWAN .

T RAE,

ETEEREAE.

EFLED .

HTFE,

ETERBEN.
TR (2 IEARE).

R DC-in B,

TS,

AT,

O|it: THEHRBAHME— LR T,

© N oA oINS

PN OIS N S

= 2 a0
OO NN O

BRI T(F
IERERFERMBRAMANNE , SUBRERBEREF.

132 IFENEEE



& o Ym ook

o= 7 e
% = O
O ® ®
> T S e bl ; L ] e | = EEEe A ®
Te . 3 (&3 (& ©) &), O PO
o
171 ; i
g L o7 LLL i & e OO0
e > Y
i =
' 3
«. !
l | nr
a—— Bt |
- Lot :
= B2 vi kg
+
S
8 ) OB ; - —.-\__@“ e >
% = - O
O ® ®
> T S e bl ; L ] e | = EEEe A ®
Te . 3 (&3 (& ©) &), O PO
o
171 ; i
g L o7 LLL i & e OO0
% ~ ¢ &
=
PQ
«. !
] ‘ |
3 = o |
= G = g

S
AITEMERERTNSRE | IR T FE2MBEEMSF.

ZRFEBMBEHEMN

ERTEERIFR
MREESRM  BAHDTRARNS , BRERTLRERERF.

BAR L TAF
IERRFE2MBRAANVNE , SUBTHBRERERF.

FEEER 133



Lo - e @ —.-\__(g“

~ = 2 ¢ 7 5 S
6 1 ¥ ©) o ©) O3 O e 1O)

.

.

SO=0 T e . o Ym o
OO ® e
o®
) L S e - ; - L) o | T et
36 ® i {5 © oA O 0]
11 >
g L) g7 L ey & - - & O30
* T w— 5 .+
¢ e
I
- ke ‘
l ‘ ! “ ;
4 g | &
3 S g 1 (5342
ST L : e -
= . ‘ .

S
HFEBNBERBHENTIERME.

BESHR

R T AR,

RHEBIEH,

=g DC-in E#EE,
ZREBRIRM (SELURERS).
ZHEREREAN.

ZHEBY,

Z8#E LED R,

NO oSNNS

134 IFENEEE




10.

1.

12.
13.
14.
15.
16.

ZHECIEEEAR,

ZHNIE,

Z#E WWAN &,

ZH WLAN £,

Z 4 HDD,

R E RERFR,

ZHREM,

RHEEFEE,

RRBIFE S RNEB T 2 PR FIRE.

FENEEE

135



E 2 HF

1@ A B R R IR EE L (ePSA) 2E

BAR L TAE
ePSA Bl (RBBRIEDEN) SRTTENERIRE. oPSA AR BIOS B M BIOS AERRIE) . ABRRMDE S HERERES K
BRARM—AEE TR

BERATARAIEESRR

EEAR

BRI REER

TEMIITAE jtﬁﬁm,ﬁ\ﬂﬂzﬁﬂ‘itélﬁ DRHAERERENEINER
BRIRREALS  BARAHARETRS TR

RIRERAS | E%ﬂ?@&iﬁﬂ%ﬁ?ﬂl’aﬁ%ﬂﬂ@ﬁ%%ﬁ

@i BERENFELARTEERETHIRE. JTELDENRE  BELHAESMEREITIRE

MEFMEF , 52 Del EPSA 22Ef 3.0,
A = 24
1T ePSA 2ER

=
E-ﬁFQ‘TE’J EfER
ESEEIES |, F57E Dell BUEHIRERT FI2.
EFQEJJGEEEEP , i212 Diagnostics (B2 Hf) 218,

BR—TETANRFE.
Diagnostics (2 M & B FERVE R,

5. B—TATANFEMNEEmSIX.
HRIZNEESIRLLE.

6. MREBEHBERENTIOEORE , BT Esc REE—T Yes (B) UEFLLZETRI.
7. REMEHRERRE , REE—T Run Tests (MTAIR).

8. MRBE(IMRE , KSR RERNE.
anETiEn*'f’bE%*u%ﬁ E% jt;ﬁi DeII’L}_JHﬁﬁ%

RGZCERETRE

BithAR AR R 1B
EHERMEhEEME.
HEETRBEEBERE — SREBECEEMEEHEERA 5%,
RIHE — ERFERAESHER , MASHEEEN 5%.
1w
CEESREREASHCHKEAE.
BREEFERAENER , MEEHREEEE 5%.
EISENREIRARAE. (RARSUEIHL.
BRI EthAR B35 R B PI IR I & % B B IR RN,

g, EBEMEMREESESARIRACEMR , BE—T , ARBAKOEE=XX , £EZHLEF. SEAK 2 IR, 3RER
BHER 5 R R T E A AR S I 5 RAM ) B REE TR,

i

N

136 SRH R


HTTPS://PRM.DELL.COM/CONTENT/CNINV000000000038196/GUID-E88C830F-244A-4A25-8E91-363D89769037.HTML

TRETRTREIR. TXMIRERRG A AEEEE.

% 4. LED X715

PEETRERE FEIREERAA

2,1 RIEER R

2,2 EHEAR ;- BIOS 3 ROM (MEERCIEES) #fE
2,3 KERIF LB SR RAM (BEM 17 ENGC1EES)
2,4 FLIEEE S RAM (REMUTZERGC R AE) fupE
2,5 Invalid Memory Installed (B & EEHR AL IEEE)
2,6 TR & S AR SRR

2,7 RN IR

2,8 LCD EREVEE, FEE FH#iR

3,1 BXEMERE

3,2 PCl/BERR/ & R iRFE

3,3 RIEBEE

3,4 KEMESSG  BEX

3,5 BERHNME

3,6 R # BIOS IRPIFCIREETTE

3,7 BEIE5|Z (ME) #8588

BERREETE R EIRERAT.

AeRERERERE — BEEER T,
B — BEMREER P,

KEHEMREIETIE | R~ Caps Lock BRIAREA.

HEeERERBESE — Caps Lock ERIA.
2% — Caps Lock 212 .

EENEY Wi-Fi EiR

BRI T(E

MREWERE R Wi-Fi BRBBEELFIGERAR |, TUBIT Wi-Fi BIREFRBERF. TIIEFRGMOAEIRNEE Wi-F SR

B

®

BR

RARAZRY B AL
RARASL IR,
RABA SEAR B FA RS
£F5 30,

B R AR B ER 2%
R B IR
RV B K.

N

No o NN

it FLE ISP (IRPRAER AR IS M HE ) IR BURH /RSB S RE.

SEHBEAR

137



ESEH

i

B2 Dell AT BEAE

£ Dell 2 T)B LR

ERTERFE
(D)5 MBEEERAREE , BITEBERE. QLB IEE Dell EREHPHRIBBEN,

BRI T(E

Dell R Z IR I MBAZRERBEE, RENVREHRER/MENERME , RERBAURETEMETHEL TR BRIBE.
BB % F IR BB R Dell BiiE

R

1. #Z Dell.com/support.

2. EREWIRER,

3. ERERINN EFER/ME THGEEPBRIZEMENBERIHE.
4, BRETHEEERERENREIAZIEER

138 ESER



	Dell Precision 3551 維修手冊 
	拆裝電腦
	安全指示
	拆裝電腦內部元件之前
	安全預防措施
	靜電放電──ESD 保護
	ESD 現場維修套件
	運送敏感元件
	拆裝電腦內部元件之後


	技術與元件
	DDR4
	USB 功能
	USB Type-C
	HDMI 1.4– HDMI 2.0
	USB 功能
	電源按鈕 LED 行為

	系統的主要元件
	拆卸與重組
	基座護蓋
	卸下基座護蓋
	安裝基座護蓋

	電池
	鋰離子電池注意事項
	卸下電池
	安裝電池

	記憶體模組
	卸下記憶體模組
	安裝記憶體模組

	WLAN 卡
	卸下 WLAN 卡
	安裝 WLAN 卡

	WWAN 卡
	卸下 WWAN
	安裝 WWAN

	硬碟
	卸下硬碟
	安裝硬碟

	幣式電池
	卸下幣式電池
	安裝幣式電池

	DC-in 連接埠
	卸下 DC-in
	安裝 DC-in

	固態硬碟
	卸下 SSD
	安裝 SSD

	內框
	卸下內框
	安裝內框

	觸控墊按鈕
	觸控墊按鈕
	卸下觸控墊按鈕
	安裝觸控墊按鈕


	智慧卡讀卡機
	卸下智慧卡讀卡機板
	安裝智慧卡讀卡機板

	觸控墊按鈕
	卸下觸控墊按鈕
	安裝觸控墊按鈕

	LED 板
	卸下 LED 板
	安裝 LED 板

	喇叭
	卸下喇叭
	安裝喇叭

	散熱器組件 (分離式)
	卸下散熱器組件-分離式
	安裝散熱器組件-分離式

	散熱器組件 (UMA)
	卸下散熱器組件 (UMA)
	安裝散熱器組件 (UMA)

	主機板
	卸下主機板
	安裝主機板

	鍵盤
	卸下鍵盤
	安裝鍵盤

	鍵盤托架
	卸下鍵盤托架
	安裝鍵盤托架

	電源按鈕
	卸下電源按鈕 (含指紋辨識器)
	安裝電源按鈕 (含指紋辨識器)

	顯示器組件
	卸下顯示器組件
	安裝顯示器組件

	顯示器前蓋
	卸下顯示器前蓋
	安裝顯示器前蓋

	鉸接護蓋
	卸下鉸接護蓋
	安裝鉸接護蓋

	顯示板
	卸下顯示板
	安裝顯示板

	手掌墊組件
	卸下手掌墊和鍵盤組件
	安裝手掌墊和鍵盤組件


	疑難排解
	增強型開機前系統評估 (ePSA) 診斷
	執行 ePSA 診斷

	系統診斷指示燈
	重新啟動 Wi-Fi 電源

	獲得幫助
	與 Dell 公司聯絡


